
 

EINFACH BODENEBEN DUSCHEN 

Support douche de sol GABAG Ultralight 
Se doucher simplement de plain-pied 

Piatto doccia a pavimento GABAG Ultralight 
Doccia su un unico livello 

URHEBERRECH DURCH GABAG PRODUKTIONS UND VERTRIEBS AG 
TECHNISCHE ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN 

GABAG Duschboden Ultralight 

https://www.gabag.ch/typo3/index.php?route=%2Frecord%2Fedit&token=0cf263ad5d2cfdd35b3f10b06d5b1f49b2ad7722&edit%5Btt_content%5D%5B14624%5D=edit&returnUrl=%2Ftypo3%2Findex.php%3Froute%3D%252Fmodule%252Fweb%252Flayout%26token%3D22e11ea124023e23f57ff1ece15ad91a5832f533%26id%3D335%23element-tt_content-14624
https://www.gabag.ch/typo3/index.php?route=%2Frecord%2Fedit&token=0cf263ad5d2cfdd35b3f10b06d5b1f49b2ad7722&edit%5Btt_content%5D%5B14626%5D=edit&returnUrl=%2Ftypo3%2Findex.php%3Froute%3D%252Fmodule%252Fweb%252Flayout%26token%3D22e11ea124023e23f57ff1ece15ad91a5832f533%26id%3D335%23element-tt_content-14626


GABAG PRODUKTIONS   ALTE ZUGERSTRASSE 12       TELEFON +41 41 854 46 64    INFO@GABAG.COM 
UND VERTRIEBS AG    6403 KÜSSNACHT AM RIGI   WWW.GABAG.COM 

GABAG Montagerahmen 
Duschbodensystem «Ultralight» 
Höhenverstellbar 
Erfüllt erhöhte SIA181-2020 

GABAG Rinnenteil auf Eco-PET-
Panel vormontiertem Rinnenkörper 

GABAG Eco-PET-Panel – hinterer Teil 

GABAG Dichtflansch 
Mit vlieskaschierter  
Abdichtungsmembrane 

GABAG Fliesenprofil 
Mit Geruchsverschluss 50mm 
und Einleger Chromstahl gebürstet 

GABAG Profilé pour carrelage 
avec siphon et insert en acier chromé 
GABAG Profilo della piastrella 
Con Sifone e inserto in acciaio cromato 

GABAG bride d’étanchéité 
avec membrane d'étanchéité 
GABAG flangia di tenuta 
con membrana di tenuta 

Panneau Eco-PET – arrière 
Pannello Eco PET - parte posteriore 

GABAG pièce caniveau  
prémontée sur corps de caniveau 
GABAG sezione del canale 
preassemblato su corpo canale 

GABAG Cadre de montage  
Réglable en hauteur, conforme à la norme SIA181-2020 
GABAG Sistema di piatti doccia 
Regolabile in altezza, soddisfa la norma SIA181-2020 
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DE MONTAGEANLEITUNG – FR INSTRUCTIONS DE MONTAGE – 

IT ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
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Max. +/- 0.5 cm 
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DE FLIESENLEGER – FR CARRELEUR IT - PIASTRELLISTA 
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MAPEI ULTRABOND ECO PU 2K grey 

DE Oder gleichwertiges Produkt verwenden 

FR Ou utiliser un produit équivalent 

IT Oppure utilizzare un prodotto equivalente 
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Seitliche Abschlüsse 

Fermetures latérales 

Chiusure laterali 
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DE ENDKUNDE –FR CLÔTURE FINALE -IT CLIENTE FINALE 
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DE: PFLEGEHINWEIS – FR: INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN –  
IT: ISTRUZIONI PER LA CURA 
 
• Chlor- oder säurehaltige sowie ätzende, schleifende oder scheuernde Reinigungsmittel können die 
Oberfläche beschädigen. 
• Verwenden Sie nur milde Haushaltsreiniger mit anionischen oder nicht-ionischen Tensiden (z. B. 
Fensterreiniger) und Wasser. 
• Kleberückstände ggf. mit einer nicht-schnell verdunstenden alkoholischen Verdünnung  
(z. B. Butyl-Glykol-Alkohol) abwaschen. 
• Nur mit weichen, befeuchteten Mikrofastertüchern oder Papiertüchern („Kleenex“) reinigen, dabei 
das Verreiben von grobem Schmutz oder Staub vermeiden. 
• Ggf. Restfeuchtigkeit mit einem weichen Tuch abwischen, von spitzen Gegenständen fernhalten. 
 
IT: Istruzioni per la cura  
• I detergenti contenenti cloro e acidi – al pari dei detergenti corrosivi, abrasivi o aggressivi – possono 
danneggiare la superficie. 
• Utilizzare solo dei detergenti domestici delicati con tensioattivi anionici o non ionici (ad esempio i 
detergenti per finestre) e acqua. 
• I residui di colla possono eventualmente essere eliminati con una diluizione alcolica evaporante 
lentamente (ad esempio butile-glicole-alcol). 
• Pulire solo con panni in microfibra morbidi o fazzoletti di carta inumiditi, evitando di strofinare la 
sporcizia grossolana o la polvere. 
• Tergere l’eventuale umidita residua con un panno morbido, tenere lontano dagli oggetti appuntiti. 
 
FR: Instructions d’entretien du Linearis 
• Les produits de nettoyage a base de chlore ou d‘acide ainsi que les produits caustiques ou abrasifs 
peuvent endommager la surface. 
• Utilisez uniquement des produits ménagers doux avec des tensioactifs anioniques et non ioniques 
(comme par ex. les nettoyants pour vitres) et de l’eau. 
• Éliminer les éventuels résidus de colle a l‘aide d‘une dilution alcoolique a évaporation lente (par ex. 
le butyl glycol). 
• Nettoyer uniquement avec des chiffons en microfibre ou des mouchoirs en papier (« Kleenex ») doux 
et humidifiés. 
• Éviter de frotter les grosses saletés ou poussieres. 
• Essuyer l’humidité résiduelle a l’aide d‘un chiffon doux. 
• Ne pas utiliser d’objets pointus. 
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DE PLANUNGSANGABEN – FR DONNÉES DE PLANIFICATION – 

IT DATI DI PIANIFICAZIONE  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

X2 

Min. Höhe inkl. Sifon      = 9.0 
Min. Höhe exkl. Sifon     = 8.0 
niedrigere Höhen auf Anfrage machbar 

X1 =  

Max. Höhe (Standard)      = 17.0 
Max. Höhe (Sonderanfertigung)  = 25.0 

X2 =  

DE  

Die angegebenen Masse sind Rohmasse, ohne Nutzbelag / Endbelag 

Min. hauteur incl. Sifon      = 9.0 
Min. Höhe excl. Sifon     = 8.0 
hauteurs inférieures réalisables sur demande 

X1 =  

Max. hauteur (Standard)     = 17.0 
Max. hauteur (Production spéciale)  = 25.0 

X2 =  

Les dimensions indiquées sont des dimensions brutes, sans revêtement 
utile / revêtement final 

FR  

Le masse indicate sono masse grezze, senza strato di usura / rivestimento 
finale. 

Altezza minima incl. sifone    = 9.0 
Altezza minima senza sifone    = 8.0 
Altezze inferiori disponibili su richiesta 

Altezza massima (standard)    = 17.0 
Altezza massima (produzione speciale) = 25.0 

X2 =  

X1 =  

IT 

X1 
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DE AUSSPARUNG – FR DÉCOUPE – IT RISPARMIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

≈ 20 

≈ 
40

 

≈ 25 

 

 

≈ 11-12 

4.5 

≈ 
10

 

mailto:INFO@GABAG.COM


 

GABAG PRODUKTIONS        ALTE ZUGERSTRASSE 12                   TELEFON +41 41 854 46 64                 INFO@GABAG.COM 
UND VERTRIEBS AG        6403 KÜSSNACHT AM RIGI                             WWW.GABAG.COM 
 

DE WEITERE ANGABEN - FR AUTRES INFORMATIONS - 

IT ULTERIORI INFORMAZIONI 

 

 DE - Wassereinwirkungsklasse nach DIN 18534-1 (bis): W3-I  
 Sperrwasserhöhe: 50 mm  
 Ablaufleistung (l/s)  
 mit 10 mm Aufstau: 0,6 Ablaufleistung (l/s)  
 mit 20 mm Aufstau: 0,8 Ablaufleistung (l/s) 
 Allgemeine Merkmale  
 Behälter/Grundkörper Auslauf Nennweite (DA): 50 mm  
 Auslauf Nennweite (DN): 50  
 Abdeckungsart: Edelstahl-Abdeckung Edelstahl 1.4404 (V4A)  
 Abdeckung Breite: 45 mm Abdeckung  
 Längen: 800 / 900 / 1000 / 1100 / 1200 / 1400 / 1600mm  
 Bodenbelaghöhe min.: 11 mm – max. 25mm 
 Oberfläche:  
 Edelstahl gebürstet: eingelegt Belastungsklasse: K 3 (EN 1253-1) 
 Bodenbelaghöhe max.: 25 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
letzte Änderung 21.03.24 

technische Änderungen vorbehalten 
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